

Уверенной поступью

Новая Конституция СССР стала настольной книгой советских людей. Её читают и перечитывают, изучают, всё глубже вникают в смысл её положений, выражающих волю и чаяния нашего народа. Ни один трудящийся в мире капитализма не может сказать о конституции своей страны, что она, буржуазная конституция, выражает его волю и чаяния. Там конституции создаются эксплуататорами и гарантируют лишь их права. Наша Конституция создана и принята самим трудовым народом, она гарантирует подлинную демократию, эффективное управление всеми общественными делами, активное участие трудящихся в государственной жизни, сочетание реальных прав и свобод граждан с их обязанностями и ответственностью перед обществом.

Наделённые широкими правами, мы, советские люди, никогда не забываем о своих обязанностях. Ведь законом жизни нашего общества, как записано в Конституции, является забота всех о благе каждого и забота каждого о благе всех. Я живу и работаю в совхозе имени В. И. Ленина. Механизатор — моя профессия. Обязанность сельских механизаторов — добросовестно работать на земле, беречь её, приумножать урожайную силу полей, и мы эту святую обязанность стараемся выполнять так, как требует от нас Основной Закон.

Мы идём навстречу 60-летию Советской власти с неплохими успехами. Заготовили для ферм достаточно кормов, убрали все зерновые за 27 рабочих дней, посеяли озимые за 10 рабочих дней, вовремя выкопали картофель и завершили вспашку зяби. С каждого гектара на обширных площадях получили по 25,5 центнера зерна при обязательстве 25 центнеров. Наш механизаторский плодотворный труд способствует успехам животноводов. За девять месяцев совхоз получил молока в среднем от коровы по 2650 килограммов, что на 230 килограммов больше прошлогоднего. Не сегодня-завтра будет выполнен годовой план продажи молока государству. План девяти месяцев по продаже мяса выполнен на 140 процентов. Такими темпами, в таком трудовом ритме мы работаем в юбилейном году.

Велики просторы нашей Родины. И везде, во всех совхозах и колхозах механизаторы главная сила. Предприимчивый они народ, на одном крае страны выступят с ценной инициативой, а на другом — её уже подхватывают. Так и нынче. Ипатовцы на Ставропольщине подали пример вести жатву новым методом — уборочно-транспортными комплексами. Инициатива отличалась зрелостью, соответствовала энерговооружённости нашего земледелия. Её тотчас же заметил и поддержал Леонид Ильич Брежнев. Замечательный опыт ипатовцев мы, комбайнёры, без промедления взяли на своё вооружение. В совхозе стал действовать уборочно-транспортный комплекс в составе двух звеньев. Мне было поручено четвёртый сезон руководить уборочным звеном. В уборочно-транспортном звене было три комбайна «Нива» и два комбайна СК-4, три автомашины. Слаженно, чётко работали. Я на «Ниве» намолотил 1003 тонны хлеба. А в общем за четыре сезона выдал на бункера $3\,600$ тонн зерна — по 900 тонн в среднем в год. Опытный комбайнёр А. И. Волков в прошлом году намолотил 851 тонну хлеба, а нынче, при новой организации работы — 933 тонны. Близок к этому показателю комбайнёр В. В. Фадеев. Рядом с нами, опытными механизаторами, впервые работали на жатве молодые комбайнёры комсомольцы Сергей Гогин и Валентин Терехов. Мы были их наставниками, помогали им словом и делом. Ребята справились с поставленной задачей хорошо. А в среднем на комбайн звено намолотило по 708 тонн, заняло в соревновании первое место в Переславском районе и области. Но в личном соревновании лидером комбайнёров области стал звеньевой нашего уборочно-транспортного комплекса Михаил Егорович Иванов, выдавший из бункера «Нивы» 1 130 тонн зерна. Высокой производительности на отвозке зерна добились шофёры В. Малышев и В. Калинин.

 $^{^*}$ Тювин, В. Уверенной поступью / В. Тювин // Северный рабочий. — 1977. — 21 октября. — С. 2.

2 В. Тювин

Совхоз имеет мощное зерносушильное хозяйство— четыре сушилки, в том числе две K3C-20. имеется напольная вентиляционная установка на 900 тонн и бункера вентиляции на 200 тонн. Люди, работавшие там, тоже отлично справлялись с порученным делом.

Так мы, механизаторы, понимаем свои обязанности перед обществом, так их выполняем. Работая на благо Родины с полной отдачей, мы уверенной трудовой поступью идём навстречу своему великому празднику — 60-летию Советской власти.

В. Тювин, член обкома КПСС, механизатор совхоза имени В. И. Ленина Переславского района.